



BATIDORES DE CABALLERÍA

Todos los cuerpos armados conservan por tradición y ostentosa visualidad las escuadras de gastadores ó batidores que toman estos respectivos nombres según sean de á pie ó montados. La presente lámina está tomada de una fotografía de la escuadra de batidores del brillante regimiento de caballería cazadores de Alcántara núm. 14, de guarnición en nuestra ciudad, escuadra compuesta de un cabo y un soldado de primera por cada uno de los cuatro escuadrones de que consta el regimiento. En esta fotografía se puede apreciar el aire marcial de nuestros soldados, su excelente equipo y armamento, así como la bondad del

ganado del que cuidan con esmero y quizás con más solicitud que la dedicada á sus propias personas. Excelentes jinetes, caen con aplomo en la silla, sin que para manejar el caballo les embarace la tercerola que sostienen en la mano derecha ni las fornituras que debieran estorbarles. Aunque las escuadras de batidores no tuvieran una utilidad inmediata y práctica, se las debe conservar porque al figurar á la cabeza de un regimiento, rompiendo la marcha, lo mismo en la ciudad que en el campo, en una parada que en una expedición, dan desde luego ventajosa idea del brillante estado de aquél.